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1. Обґрунтування стратегії розвитку 

Кафедра кримінального права та процесу (далі Кафедра) була створена 1 вересня 
2015 р. На вересень 2024 р. колектив кафедри налічує 18 штатних працівників: 6 
докторів юридичних наук, 12 кандидатів юридичних наук. 

За відносно період діяльності Кафедра як учбовий i науковий підрозділ ННІ 
права та Університету, набула всеукраїнського i міжнародного авторитету в юридичних 
та освітніх колах. 

Закон України «Про вищу освіту» та реформування освітньої галузі, розробка 
нових навчальних планів зумовлює необхідність розробки стратегії розвитку Кафедри, 
реалізація якої дозволить забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців в 
сучасних умовах. 
 

2. Пріоритетні напрями роботи Кафедри 
Сучасний стан та перспективи розвитку Кафедри відповідають положенням 

Статуту Університету та Державній комплексній програмі розвитку Університету на 
2024-2027 pp. Виходячи із основних стратегічних напрямів розвитку ННІ права та 
Університету, пріоритетними напрямами роботи Кафедри мають бути: 
• забезпечення високої якості викладання навчальних дисциплін ННП Кафедри; 
• використання результатів науково-дослідної роботи в навчальному процесі; 
• щорічної проведення та видання збірників конференції за визначеною тематикою; 
• застосування сучасних інформаційних технологій в навчальному процесі; 
• підготовка кадрового резерву Кафедри з числа докторів філософії Кафедри, 
викладачів, що залучаються до навчального процесу; 
• залучення здобувачів вищої освіти до науково-дослідної роботи міжнародного 
рівня; 
• розширення міжвузівських та міжнародних наукових звʼязків, мобільність 
студентів; 
• організація та відкриття інформаційного центру Гаазької конференції з 
міжнародного кримінального права; 
• розробка та впровадження навчальних курсів щодо підвищення кваліфікації 
працівників правоохоронних органів у запобіганні корупції, отримання замовлень 
практичного характеру з боку державних установ, приватних компанії та громадян, 
що дозволили б  отримувати кошти на подальший розвиток ННІ права та Університету. 
 



3. Навчально-методична робота 
 Основним завданням Кафедри у сфері навчально-методичної роботи є 
забезпечення високого рівня викладання навчальних дисциплін для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-
наукового) рівнів освіти за спеціальностями 081 «Право», 262 «Правоохоронна 
діяльність», освітньо-професійні програми: для першого (бакалаврського) рівня освіти 
«Судова та прокурорсько-слідча діяльність», для другого (магістерського) рівня освіти 
«Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних 
органів та органів юстиції», «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та 
адвокатської діяльності», «Правове забезпечення ппротидії кіберзлочинності». 

НПП Кафедри впроваджують заняття за білінгувальною снстемою з таких 
дисциплін: «Кримінально-правова характеристика корупції», «Кримінальне право 
(особлива частина)». Виклики сучасності, стан війни в Україні та удосконалення 
навчальних планів для підготовки висококваліфікованих фахівців потребує модернізації 
існуючих та розробкy низки нових курсів кримiнaльнo-правового спрямування. 
 НПП Кафедри підготовлено та надруковано статті у фахових виданнях, які 
індексуються у науково-метричних базах SCOPUS та Web of Science, посібників i 
підручників, монографії та збірники тез за результатами проведення щорічних 
всеукраїнських та міжнародних конференції. Планується на 2024-2025 н.р. ще 1 
навчальний посібник та 2 монографії. 

Кафедра зобовʼязана забезпечувати випуск навчально-методичного забезпечення 
з курсів, які викладаються у вигляді робочих програм, методичних рекомендації, 
конспектів лекцій, екзаменаційної та залікової документації.  

На НПП кафедри покладається обовʼязок щодо оновлення та приведення 
навчально-методичного забезпечення навчальних курсів у відповідність до нових 
вимог (кількість кредитів, співвідношення аудиторного та самостійного навантаження, 
завдання для проведення практичних і семінарських занять); адаптування навчальних 
курсів до сучасних вимог щодо реального забезпечення викладання навчальних 
дисциплін за вибором студентів; подальший  розвиток магістерської та бакалаврських 
програм Кафедри; розробка та впровадження нових курсів у 2024-2025 н.р. та їх 
відповідне навчально-методичне забезпечення; оновлення та наповнення курсів 
Кафедри у дистанційному порталі освіти Державного податкового університету 
MOODLE. 
 Також, завідувач та НПП Кафедри постійно працюють над вдосконаленням 
діючих освітньо-професійних програм: планово на засіданнях Кафедри проводять 
обговорення результатів залишкових знань здобувачів вищої освіти та за результатами 
обговорення вносяться зміни та доповнення до освітніх програм, розробляються нові 
курси і їх відповідне навчально-методичне забезпечення, впроваджується викладання 
англійською мовою. 



 Кафедра  є  ініціатором  посилення  в  Навчально-науковому інституті права 
кримінально правового блоку дисциплін та курсів кримінально-правового спрямування, 
що має знайти своє відображення в нових навчальних планах та реаліях сьогодення і 
така позиція повністю відповідає сучасним вимогам життя в умовах війни. 
 

4. Наукова робота та міжнародні звʼязки 
 На основі наукового (науково-педагогічного) доробку НПП Кафедри 
сформувалася сучасна наукова школа з кримінального права та кримінального процесу (6 
докторів юридичних наук). Досягнення у науковій сфері дозволили взяти активну участь 
у формуванні Спеціальних вчених рад зі спеціальності 12.00.08, що включає 
кримінальне право та  кримінологію; кримінально-виконавче право та 12.00.09 – 
кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова 
діяльність.  
 Протягом 2023-2024 н.р. відбувся захист 2 докторів наук, 1 кандидата наук, 11 
докторів філософії та затверджено 30 тем дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктор філософії. Протягом поточного навчального року планується захист 2 дисертацій 
на здобуття наукового ступеня доктор філософії. 
 НПП Кафедри опубліковано понад десяток колективних та індивідуальних 
монографій. Продовжується робота над підготовкою та публікацією 2 монографій з 
сучасних проблем кримінального права, кримінального процесу, кримінології та 
кримінально-виконавчого права. НПП Кафедри беруть активну участь в наукових 
дослідженнях Кафедри, які здійснюються як в Україні так і за кордоном і є авторами 
чисельних наукових публікацій (монографій, розділів у колективних монографіях, статей 
в іноземних фахових журналах, тез доповідей). 
 Науковий авторитет Кафедри i в подальшому повʼязаний з участю викладачів у 
міжнародних та всеукраїнських конференціях. За 2023-2024 н.р. проведено кафедрою дві 
щорічні конференції та опубліковано два збірники тез студентів та НПП кафедри. НПП 
Кафедри планують активно брати участь в якості офіційних опонентів на захистах 
дисертацій та підготовці відгуків на автореферати дисертацій. 
 Важливе місце в роботі НПП Кафедри має участь у редколегіях i наукових радах 
вітчизняних фахових видань «Публічне право», «Право i суспільство», «Актуальні 
проблеми вітчизняної юриспруденції», «Ірпінський юридичний часопис» i міжнародних 
журналів.  
 ННП Кафедри є дійсними членами ГО «Всеукраїнська асоціація кримінального 
права». 
 

5. Робота зі здобувачами вищої освіти 
 НПП Кафедри приділяють велику увагу навчально-методичній, науковій та 
виховній роботі зі здобувачами вищої освіти. Здобувачів вищої освіти залучають до участі у 



роботі студентського самоврядування, наукового гуртка «Юстиція», спортивних та 
мистецьких гуртках. На Кафедрі активно працює інститут кураторства з числа НПП 
Кафедри, які проводять виховні бесіди та заходи у сфері національно-патріотичного та 
культурного виховання молоді. 

НПП Кафедри створюють умови, щоб здобувачі вищої освіти брали участь у 
конкурсах наукових студентських робіт, студентських олімпіадах та студентських 
наукових конференціях. 

Постійно здійснюється контроль за працевлаштуванням випускників, більшість з 
яких працює адвокатами i юристами у сфері юриспруденції (адвокатура, корпоративні 
юристи, міжнародні правоохоронні органи, тощо). НПП Кафедри, ННІ права та Університет 
співпрацює з великою кількістю стейкхолдерів, які беруть активну участь у науково-
комунікативних заходах та надають здобувачам вищої освіти можливість проходити 
навчальну та виробничу практику під час навчання, а також організовують 
працевлаштування в державних установах та приватних юридичних фірмах.  

НПП Кафедри планують й надалі активно брати участь в підготовці команд ННІ 
права та Університету до участі в галузевих олімпіадах та конкурсах наукових робіт, а 
також повністю забезпечувати здобувачів вищої освіти необхідними знаннями для 
формування активної громадської позиції та надавати допомогу у вирішенні повсякденних 
проблем і сприяти у працевлаштуванні, тощо. 

 
6. Підготовка професорсько-викладацького складу 

Станом на вересень 2024 року на Кафедрі працює 18 НПП: 7 професорів, 11 доцентів 
(5 докторів наук, 11 кандидатів наук; 5 із вченим званням професор, 4 із вченим званням 
доцент). Кафедра, ННІ права та Університет постійно створюють сприятливі умови для 
підвищення кваліфікації НПП та проходження ними стажування за кордоном з метою 
забезпечення кількісного та якісного кадрового складу Кафедри для здійснення 
навчального процесу; а також залучають до проведення гостьових лекцій іноземних та 
вітчизняних колег – провідних фахівців у сфері кримінального права, кримінального 
процесу, криміналістики, кримінології та кримінально-виконавчого права з метою обміну 
досвідом та покращення навчального процесу. 

У межах підготовки якісного викладацького складу Кафедри з початку 2025 року 
планується подання трьох НПП на отримання вченого звання доцента і одного НПП на 
отримання вченого звання професора. Планується одне стажування та два підвищення 
кваліфікації НПП на 2024-2025 н.р. у державних установах України, міжнародних 
організаціях та провідному зарубіжному вищому навчальному закладі освіти. 

Завідувачем Кафедри, адміністрацією ННІ права та Університету, відділом кадрів 
та навчально-методичним відділом постійно проводиться моніторинг якісних 
показників діяльності НПП кафедри та встановлюються відповідні вимоги щодо 
викладання навчальних дисциплін та своєчасного оновлення навчальних та робочих 



матеріалів у відповідності до нових навчальних планів. 
Також, з метою оновлення викладацького складу та впровадження і кращого 

ознайомлення з майбутньою практичною діяльністю здобувачів вищої освіти, до 
викладання залучають кращих випускників та практичних працівників Національної 
поліції України, суду, адвокатів, експертів-криміналістів, слідчих та інших. 

На кафедрі створені сприятливі умови для наукової роботи НПП та викладацької 
діяльності. Забезпечується підготовка наукових кадрів через аспірантуру та 
докторантуру. 

 
 Основні умови успішного здійснення Стратегії розвитку Кафедри 
 Основні умови успішного здійснення Стратегії розвитку Кафедри 
полягають у:  
• ефективному доборі та використанні потенціалу науково-педагогічних кадрів; 
активній роботі викладачів та співробітників кафедри з урахуванням світового 
досвіду організації наукової та навчально-методичної роботи;  
• запрошення до участі у реалізації навчального процесу провідних вчених та 
фахівців у сфері міжнародного кримінального права та практиків;  
• підтримці ініціатив Кафедри адміністрацією ННІ права та Університету;  
• наявності відповідного фінансування з боку державних i недержавних установ.  
 
План Стратегії розвитку  
кафедри кримінального права та процесу 
Навчально-наукового інституту права 
Державного податкового університету  
підготувала завідувач кафедри,  
доктор юридичник наук, професор  
Дідківська Галина Василівна. 
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